
  زبان انگليسي   

  ـ من اميدوار بودم كه شايد فرصت ايفاي نقش اصلي در نمايش را به من بدهند.» 1«گزينه  -1

ام بلكـه   منتقل شده است چرا كه من فرصت بازي در اين نقش را به كسـي نـداده   that – clauseدر اين جمله مفعول است كه به ابتداي  Iتوضيح: 
با توجه به »). 3«و » 1«هاي  و قسمت سوم فعل (گزينه to beدانيم مجهول يعني فعل  طور كه مي فرصتي احتمالاً به من داده خواهد شد و همان چنين

  پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)((معتمدي)  .خواهد بود» 1«، گزينه مناسب گزينه (was)معني جمله و زمان فعل اصلي 

  گاه سعي نكرد راننده محتاطي باشد. اي بود كه او چنين تصادف وحشتناكي كرده. او هيچ ين دفعهـ اين سوم» 2«گزينه  - 2

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)هاي زمان گذشته كامل (ماضي بعيد) است.  يكي از نشانه It was the first / … timeتوضيح: عبارت 

  كردم، به من هشدار داده شد كه شغلم را عوض نكنم. دريافت مي جايي كه من حقوق خوبي ـ از آن» 3«گزينه  - 3

ا    warnنادرست است. » 2«آيد پس گزينه  مي to(هشدار دادن) مصدر با  warnتوضيح: بعد از  يك فعل متعدي است و نياز به مفعـول دارد، امـ
نبايد به فرم مجهول باشد چـون   to changeمصدر »). 4«و  »3«هاي  مفعولي بعد از آن نيامده پس بايد از فرم مجهول آن استفاده شود (گزينه

  را انتخاب كنيم.» 3«هم نادرست است و ما بايد گزينه » 4«باشد كه قبل از جاي خالي آمده است. بنابراين گزينه  مي Iفاعل آن 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)

  بدهي، بعد از مدتي چاق خواهي شد. ـ اگر به خوردن بيش از حد شكلات ادامه » 1«گزينه  - 4

  شود. استفاده مي (will become)و در بخش جواب شرط آينده ساده  (keep on)توضيح: در شرطي نوع اول، در قسمت جمله شرط زمان حال 

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ گرامر)

  . ايراد كندمورد عادات غذا خوردن سالم سخنراني ـ از تام دعوت شده بود كه پيش از بازگشت به زادگاهش در » 4«گزينه  - 5

    ) تاباندن، ساطع كردن2    ) تجديد كردن، تمديد كردن1

  ) ايراد كردن (سخنراني)4    ) (جوجه) از تخم بيرون آمدن3

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  اتومبيل را كاهش خواهد داد. جراحت جدي در تصادف با احتمالـ استفاده از كمربند ايمني » 4«گزينه  - 6

  ) احتمال4  ) نظر، نگرش3  ) منبع، منشأ2  ) تقاضا1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  بسياري است كه هر يك عملكرد متفاوتي دارد. جداگانهاجزاي داراي ـ يك موتور پيچيده » 2«گزينه   - 7

  ديل) قابل تب4  ) ارگانيك، طبيعي3  ) جداگانه2  ) جادويي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  شود. سنگ مي جايگزين زغال تدريج بهكه نفت  سنگ رو به زوال است همچنان ـ صنعت زغال» 3«گزينه  - 8

  طور خوشايندي ) به4  تدريج ) به3  ) از نظر فني2  ) از نظر شيميايي1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  .كنند مصرف ميهاي قديمي برق  درصد كمتر از مدل 70ها  خي از كارآمدترين يخچالـ بر» 3«گزينه  - 9

  ) آلوده كردن4  ) مصرف كردن3  ) نظارت داشتن2  ) تجديد كردن، تمديد كردن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  شود. جهانيهوا در مقياس تواند باعث تغييراتي در الگوهاي  ـ طبق تحقيقات اخير، آلودگي مي» 1«گزينه  -10

  ) جنبشي4  اي ) هسته3  ) كاربردي2  ) جهاني 1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  .دست يافته استاستاندارد بالايي از زندگي براي مردمش  بهـ كاستاريكا، اگرچه هنوز تا حد زيادي يك كشور زراعتي است، » 1«گزينه  - 11

  ) منعكس كردن4  ) شناختن، تشخيص دادن3  ن) راضي كرد2  ) دست يافتن به1

  (معتمدي) (پايه يازدهم، درس سوم، واژگان)

  اي بدهيد.  اند هديه است كه در پايان سال به كساني كه به شما كمك كرده مرسومـ در ژاپن، » 3«گزينه  -12

  ) خيرخواهانه4  ) مرسوم3  ) مقرون به صرفه2  ) اجتماعي، معاشرتي1

  درس سوم ـ واژگان) (معتمدي) (پايه يازدهم ـ

  ترجمه متن كلوز تست:

نمايند.  شود كمك  مي دماي زمين مي بالا رفتناي كه باعث  كنند و به اثر گلخانه كنند كه هوا را آلوده مي توليد مي زائدموتورهاي بنزيني گازهاي 
هايي هسـتند   دكننده اتومبيل در حال ابداع اتومبيلكنند. چندين تولي ايجاد نمي آلودگيصدا هستند و هيچ نوع  موتورهاي الكتريكي تميز و بي

از برق و بنزين را به كار  تركيبيهاي تويوتا براي تأمين عملكرد خوب با آلودگي پايين  . برخي از اتومبيلگيرند نيرو ميكه از موتورهاي الكتريكي 
  (معتمدي)برند.  مي

  ـ» 4«گزينه  -13

  زائد )4  ) خورشيدي3  ) قابل جايگزيني2  ) تجديدپذير1

  تست)(كلوز

  رود. به كار مي to(باعث شدن) مصدر با  causeـ توضيح: بعد از فعل » 1«گزينه  -14



  ـ » 3«گزينه  - 15

  ) رضايت4  ) آلودگي3  ) انعكاس2  ) تابش، پرتو1

  تست)(كلوز

  ـ» 2«گزينه  -16

  ) كاهش دادن4  ) جذب كردن3  ) نيرو دادن2  ) مصرف كردن1

  تست)(كلوز

 ـ» 3«گزينه  -17

  ) مجموعه4  ) تركيب3  ابري، تعادل) بر2  ) همكاري1 

  تست)(كلوز

  متن اول:

سواري بيست و چهار روزه به مسافت بيش از دو هزار و پانصد مايل كه هر ساله در  دوچرخه  ـ مسابقه» تور دو فرانس«تواند برنده  كمتر كسي مي
اي دنيـا ناميـده    ترين رقابت جـاده  فرسا كه سخت ي طاقتسوار شود ـ را از پيش تعيين كند. در اين دوچرخه  مناطق روستايي فرانسه برگزار مي

كننـدگان را   توانند بيش از نيمي از شـركت  شود. حوادث و خستگي شديد مي اي ممكن است اتفاق بيافتد و معمولاً هم چنين مي شده، هر حادثه
  قبل از رسيدن به خط پايان وادار به ترك مسابقه نمايند.

كنندگان بماند و آبرومندانه مسابقه را به پايان برساند، اما  ديدگي شديد بدني، در جمع شركت رنج بردن از آسيب تواند با وجود سوار مي دوچرخه
سواري در يك جاده كوهستاني  كننده هنگام دوچرخه  شوند كه او تصميم بگيرد برنده شود. يك شركت خطرات واقعي مسابقه هنگامي آشكار مي

چه او كنترلش را از دست بدهد،  شدنش وجود ندارد. چنان دل شصت مايل در ساعت برسد اما اميدي به متوقفبادگير ممكن است به سرعتي معا
برنده ماهر و خوش   شود. اما جايزه در يك چشم به هم زدن بر اثر برخورد با يك صخره يا فرو افتادن در گودالي ناهموار از دورِ مسابقه خارج مي

  تواند سالانه تا صد هزار دلار درآمد داشته باشد. او مي اقبال مسابقه بسيار نفيس است.

هـاي همـه شـهرها و     كننـده در امتـداد خيابـان    كنند و جمعيت تشويق را دنبال مي» توردو فرانس«هايشان مسابقه  صدها تماشاچي با اتومبيل
لات متحده مشابه آن را چه از لحاظ خطر و چه از بندند. توردو فرانس يك ديوانگي محض است كه ايا هاي واقع در مسير مسابقه صف مي دهكده

  (معتمدي) لحاظ جذابيت عمومي ندارد.

  آيد. به شمار مي اي جهان ترين رقابت جاده سختـ اين يك واقعيت است كه توردوفرانس » 4«گزينه  - 18

  ) پرطرفدارترين مسابقه دنيا3  ) يك مسابقه دوچرخه سواري سالانه2  فرسا ) يك مسابقه طاقت1

  مطلب)(درك 

  از مسابقه خارج شوند. حوادث و خستگي شديدكنندگان ممكن است بر اثر  ـ بيش از نيمي از شركت» 3«گزينه  -19

  ميلي به تلاش براي برنده شدن ) بي4  ) تخلفات حاكي از عدم صلاحيت2  ) مشكلات فني1

  (درك مطلب)

  بردارد. سختجراحات تواند انتظار داشته باشد كه  اي مي كننده ـ هر شركت» 3«گزينه  - 20

  اي نفيس ) جايزه4  ) آسيب بدني2  اي تندرو ) دوچرخه1

  (درك مطلب)

 شوند. ، خطرات واقعي مسابقه آشكار ميگيرد برنده شود اي تصميم مي كننده شركتـ همين كه » 3«گزينه  -21

  شوند كنندگان خسته مي ) شركت2  افتد ) يك حادثه اتفاق مي1

  شوند يك ميكنندگان به خط پايان نزد ) گروه شركت4

  (درك مطلب)

  متن دوم:

تر است و بخـش اعظـم ادبيـات     آيند. از اين دو زبان، زبان يوناني قديمي هاي دنياي باستان به شمار مي ترين زبان هاي يوناني و لاتين مهم از نظر ما زبان
هاي يونـاني و لاتـين از    شوند زيرا دستور زبان م آموخته مياغلب در كنار ه اين دو زبان لاتين مبتني بر ادبيات يوناني است كه قبل از آن وجود داشته.

تر است كه از راست بـه چـپ نوشـته     قديمي يباشند. بسياري از علما معتقدند كه زبان يوناني خود برگرفته از زبان بسياري شبيه به يكديگر مي تجها
ترنـد، از   شـده   جديدتر كه شـناخته هاي  دورهبا اين حال، مكتوبات يونانيِ اند.  هاي بسيار قديمي يونان از راست به چپ نوشته شده شده زيرا كتيبه مي

  حرف تشكيل شده است. 24كنند. الفباي يوناني كه با الفباي ما فرق دارد، از  الگوي معمولِ نوشتن از چپ به راست تبعيت مي

آيـد.   ترين نوع آن به شمار مي كردند، خالص لي آتن از آن استفاده ميشد، وليكن زبان آتني كه اها هاي گوناگوني صحبت مي زبان يوناني باستان به لهجه
هاي اطراف درياي مديترانه مورد استفاده قرار گرفت. فتوحات اسكندر كبير ـ پادشاه  زبان يوناني به سرعت گسترش يافت و سرانجام در بيشتر سرزمين

كـرده   ها افراد تحصـيل  . بعدها در سرزمين روميندسياي صغير و خاورِ نزديك كشاندهاي آ و جنگجوي مقدوني ـ نيز زبان مذكور را به بسياري از بخش 
  (معتمدي) طور كه مردم انگليسي زبان بعدها زبان فرانسوي را آموخته و به كار بردند. بردند همان زبان يوناني را به عنوان زبان دومشان به كار مي



  .وناني را نداردقدمت زبان يـ براساس متن، زبان لاتين » 2«گزينه  - 22

  شد ) نخست از راست به چپ نوشته مي4  ) هيچ نوع ادبياتي نداشت3  ) ادبيات مستقلي داشت1

  (درك مطلب)

  شبيه به هم نبودند. گستره نفوذهاي لاتين و يوناني از لحاظ  ـ زبان» 2«گزينه  - 23

    ) ساختارهاي گرامري1

    هاي باستاني ) اهميت به عنوان  زبان3

  دنِ حروف) جهت نوشته ش4

  (درك مطلب)

مكتوبات اوليه يونان از شده زيرا  تر است كه از راست به چپ نوشته مي ـ بيشتر دانشمندان معتقدند كه زبان يوناني برگرفته از زباني قديمي» 3«گزينه  - 24
  .اند راست به چپ نوشته شده

  شدند ) الفباها از راست به چپ نوشته مي1

  ت به چپ بنويسند) دانشمندان دوست داشتند از راس2

  كردند ) مكتوبات جديدتر يوناني از الگوي نوشتاري راست به چپ تبعيت مي4

  (درك مطلب)

  ـ بر اساس متن، كدام جمله صحيح نيست؟» 1«گزينه  - 25

  شد. هاي معدودي صحبت مي ) زبان يوناني باستان به لهجه1

  رفت. نوان زبان دوم به كار ميع كرده به ) زبان يوناني بعدها در سرزمين روم توسط افراد تحصيل2

  حرف تشكيل شده است. 24) الفباي يوناني كه با الفباي ما فرق دارد، از 3

  شود. ترين لهجه زبان يوناني در نظر گرفته مي ) گويش آتني، خالص4

  (درك مطلب)


